

Id:1252664A0CD28CD1

PORTARIA GP Nº 97/2023

O Presidente da Câmara Municipal de Campo Maior, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica Municipal, combinada com o Regimento Interno.

RESOLVE:

Exonerar JOSÉ ZÁZARO LEÃO BRITO, CPF: 023.429.273-39, do cargo em comissão de Assessor Parlamentar da Câmara Municipal de Campo Maior.

Cientifique-se,

Publique-se e

Cumpra-se

Gabinete do Senhor Presidente da Câmara Municipal de Campo Maior, Estado do Piauí, em 31 de agosto de 2023.

na Rosa Neto

Id:0E2895E0F4348CDC



Câmara Municipal de Campo Maior Praça Bona Primo, s/n - CNPJ nº 41.279.571/0001-94 Fone: (86) - 3252-4400



PORTARIA GP Nº 98/2023

O Presidente da Câmara Municipal de Campo Maior, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica Municipal, combinada com o Regimento Interno.

RESOLVE:

Exonerar JANAINA CRISTINA DE SOUSA, 644.228.363-15, do cargo em comissão de Assessora Especial da Câmara Municipal de Campo Maior.

Cientifique-se,

Publique-se e

Cumpra-se

Gabinete do Senhor Presidente da Câmara Municipal de Campo Maior, Estado do Piauí, em 31 de agosto de 2023.

Sebastião de Sena Rosa Neto Presidente

Id:1252664A0CD28CE9



Câmara Municipal de Campo Maior



PORTARIA GP Nº 99/2023

O Presidente da Câmara Municipal de Campo Major, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica Municipal, combinada com o Regimento Interno.

RESOLVE:

Exonerar FRANCISCO FERNANDO DA SILVA GOMES, CPF: do cargo em comissão de Assessor Especial da Câmara Municipal de Campo

Cientifique-se,

Publique-se e

Cumpra-se

Gabinete do Senhor Presidente da Câmara Municipal de Campo Maior, Estado do Piauí, em 31 de agosto de 2023.

na Rosa Neto

Id:0471AF96656E8AB4



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE BETANIA - PI 01.612.622/0001- 33



AVISO DE LICITAÇÃO FRACASSADA

O Pregoeiro e Equipe de Apoio, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, especialmente sob a Lei 10.520/02 e em face dos princípios ordenados pela a Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores, resolve INABILITAR a empresa FERNANDA F PONTIN ME, inscrita no CNPJ sob o nº 10.277.241/0001- 36, uma vez que a luz da documentação acostada nos autos, não atendeu ao regramento imposto pelo presente edital, em especial, no tocante ao cumprimento da Instrução Normativa 003/2018, exarada pelo Tribunal de Consta do Estado do Piauí - PI, na qual disciplina que as publicações oficiais dos Municípios serão realizadas em Diário Oficial, impresso ou eletrônico, instituído na forma da lei, devidamente regulamentado e autorizado pelo Tribunal de Contas do Estado após a aferição dos requisitos de segurança, autenticidade e capacidade técnica suficiente e necessária a assegurar ao Controle Externo o efetivo acompanhamento da gestão pública municipal, através da preservação de dados e disponibilização de ferramenta de pesquisa de conteúdo que permita rápido acesso aos documentos e publicações indispensáveis a consultas relativas aos exercícios sob fiscalização, inadmitido quaisquer outros não devidamente autorizados pelo TCE, razões pelas quais esta comissão, DECIDE, por unanimidade, FRACASSADO, o Pregão Eletrônico nº 013.2023, Processo Administrativo nº 031.2023.

tânia do Piauí – PI, 15 de agosto de 2023.

ANTONIO FERREIRA DE MACEDO JUNIOR DIRETOR DE LIZITAÇÕES E CONTRATOS MACEDO JUNIOR

ANTONIO MARCOS DE CARVALHO CAVALCANTE MEMBRO DE APOIO

JOSÉ COELHO DA PAIXÃO

MEMBRO DE APOIO

Diário Oficial dos Municípios A prova documental dos atos municipais